



В городе Белебее завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, причинившей смерть ребенку



Белебеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению жительницы города Белебея в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 28 сентября 2015 женщина посадила своего 9-месячного сына в ванную, наполненную водой для купания и вышла из ванной комнаты взять вещи и полотенце. Проявив небрежность, она оставила малолетнего ребенка без присмотра на 3-5 минут, не предприняв достаточных мер к сохранению его жизни. В результате преступной небрежности младенец утонул. По заключению экспертов смерть наступила от механической асфиксии при утоплении. Вину женщина признала полностью.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением передано прокурору для его утверждения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

11 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/998629>